

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2019

Prevederile Legii 215/2011 republicat cu modificările și completările ulterioare, precum și ordinul nr. 261 din 14.06.2012 cu privire la convocarea în ședința de constituire a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, stabilesc componența, obligația și drepturile de consilier local. Ca urmare al acestei ședințe am fost ales ca membru și ulterior secretar al comisiei „Agricultura și activități economico-financiare”.

În statutul de secretar al acestei comisii, am convocat cel puțin o ședință de comisie înaintea fiecărei ședințe de consiliu ordinar extraordinar și uneori de îndată. În acest context am participat la 11 din cele 14 ședințe de comisie planificate în anul 2019.

În vederea desfășurării acestor ședințe de comisie cu o eficiență maximă, am procedat la reconcilieri cu personalul de specialitate din aparatul Primăriei Orașului Valea lui Mihai, în mod special biroul de finanțe-contabilitate. În situațiile în care am considerat că e necesar, am convocat la aceste ședințe și membrii ai serviciului de apă și canalizare, al serviciului de evidență fiscală, urbanism și nu în ultimul rând primarul sau viceprimarul.

În cursul anului 2019 în fața comisiei au ajuns 40 de solicitări, dintre care marea majoritate au fost onorate în limitele posibilităților financiare, respectiv au fost discutate și avizate un număr de 33 de proiecte de hotărâri.

În cursul anului 2019 am participat, la toate ședințele de consiliu fie ordinare sau extraordinare, mai puțin două ședințe ordinare și una extraordinară, am participat la toate ședințele de comisie, mai puțin două.

În acest cadru legal am căutat în permanență să duc la bun sfârșit sarcinile mele de serviciu. În cursul anului 2019 Orașul Valea lui Mihai și-a desfășurat activitatea financiară în ‘parametrii normali’. Nu s-au înregistrat popririi pe conturi, nu s-a aflat Orașul în imposibilitatea achitării cheltuielilor curente. În limita posibilităților financiare limitate destinate investițiilor din bugetul propriu, au fost efectuate cheltuieli privind modernizarea infrastructurii, al imobilelor aflate în proprietatea Orașului, precum și

dezvoltarea in continuare, dar in pasi foarte lenti, a infrastructurii de apa si canalizare a Orasului Valea lui Mihai. In cursul anului 2019 nu s-au incasat subventii de la guvern in vederea efectuarii investitiilor propuse, proiectul de finantare fiind in prim planul Orasului si in anul 2019. In vederea desfasurarii in bune conditii a activitatii economico-financiare al Orasului Valea lui Mihai exista un schimb de informatii permanente intre conducatorul compartimentului contabilitate, al primarului orasului si mine, ceea ce se concretizeaza prin intalniri ori de cate ori e nevoie. Mentionez faptul ca la finele anului 2019 toate facturile emise catre orasul Valea lui Mihai au fost onorate, unitatea neinregistrand arierate la ceasta data.

In urma colaborarii cu membrii comisiilor de specialitate respectiv cu conducerea executiva al Orasului Valea lui Mihai, am reusit in cursul anului 2019 efectuarea unor lucrari de amploare mai mica, din punctul meu de vedere, in ceea ce priveste imaginea orasului. Ma gandesc aici la infiintare de noi trotuare, proiect continuat de altfel si in anul 2019, demararea lucrarilor privind construirea Strandului orasenesc, proiect in cofinantare cu Consiliul Judetean, finalizarea lucrarilor de asfaltare pe strada Zorelelor, demararea lucrarilor de reabilitare si construire a noului camin cultural in curtea Valeanca, asfaltare pe strada – Breslelor, proiect finantat prin credit guvernamental ce se va finaliza in anul 2020, amenajarea, etc.. Contract guvernamental privind finantarea lucrarilor de dezvoltare a retelei de canalizare a orasului Valea lui Mihai a fost prelungit pe inca 2 ani, aceasta fiind in faza de demarare a lucrarilor in urma finalizarii procedurii de licitatie privind efectuarea lucrarilor . Astfel, vor continua si in cursul anului 2020 chiar daca nu toate cheltuielile vor fi eligibile, dar intr-o mare proportie, vom avansa (intr-un caz fericit finaliza) aceste lucrari din bani guvernamentali. In prisma celor spuse consider ca am inchis un an financiar bun, a caror rezultate concretizate in investitii vor apare in anul 2020-2021. De asemenea aparatura de specialitate a depus numeroase proiecte privind infrastructura Orasului (asfaltare drumuri, infiintare pista de biciclete, infiintare bazin de innot, infiintarea unei case de cultura noi, reabilitare si largirea sistemului de iluminat public, etc), unele dintre ele

aflandu-se in faza de executare, altele in faza de licitatie a lucrarii, fiind posibil chiar finalizarea unora dintre acestea inca din anul 2020.

Am participat, in limita posibilitatilor, la fiecare actiune de sarbatoare oraseneasca organizata de Primarie si confesionale locale.

Relatiile pe care le dezvolt cu locatarii orasului, cu primarul orasului, cu aparatele de specialitate ale Primariei, cu ceilalti consilieri consider ca sunt bune, pe care le voi cultiva si in continuare.

Consilier local



